

CERTIFICAT DE CONFORMITÉ FRONIUS IG série - FR

Commission spécialisée de l'électronique de la centrale des corporations professionnelles pour la sécurité et la santé de l'union des corporations artisanales et industrielles BP 51 05 80 50941 Cologne

FRONIUS INTERNATIONAL GmbH Günter Fronius Straße 1 4600 Wels-Thalheim Austria

CERTIFICAT DE CONFORMITÉ

Produit: Poste de commutation automatique (ENS)

Type: ENS 25

Utilisation conforme:

Poste de commutation automatique à fonction de coupure inaccessible au distributeur d'énergie, en remplacement équivalent d'un poste de commutation à fonction de coupure accessible à tout moment.

L'ENS est une partie intégrante des onduleurs photovoltaïques :

FRONIUS IG 15 FRONIUS IG 20 FRONIUS IG 30 FRONIUS IG 40 FRONIUS IG 60 FRONIUS IG 60 HV

Fondement de l'essai:

E DIN VDE 0126-1-1 « Poste de mise hors circuit automatique pour installations photovoltaïques

d'une puissance nominale ≤ 4,6 kVA et alimentation parallèle à une phase du réseau d'approvisionnement public par le biais d'un onduleur (ENS) ». (04.99)

Le concept de sécurité du produit figurant plus haut contrôlé les 14.09.1995 et 13.03.2003 satisfait aux exigences en matière de sécurité en vigueur au moment de l'expédition du présent certificat pour ce qui est de l'emploi conforme indiqué.

Le présent certificat de conformité expire au plus tard le

31.12.2011.

Le document est une traduction fidèle qu'a été fait par Fronius International GmbH avec beaucoup d'attention et précision pour éviter la distorsion du document d'origine Unbedenklichkeitsbescheinigung UB.010.17.

Meilleurs salutations

FRONIUS International GmbH Division Solar Electronique

DI Prok. Christoph Panhuber

Responsable de la Division Solar Electronique